Номер варианта индивидуальной самостоятельной работы совпадает с последней цифрой номера зачетной книжки студента. Десятый вариант соответствует цифре 0. (Группы 53071, 53072, 53073)
ВАРИАНТ 10
№ 1. Материальная точка движется в некоторой системе отсчета из начального положения 
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 с начальной скоростью 
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. Определите зависимости скорости 
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движения материальной точки и ее радиус-вектора 
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№ 2.  Автомобиль, двигаясь по прямолинейному участку дороги с постоянным ускорением за промежуток 
[image: image9.wmf]1

3,0 c

t

D=

от начала отсчета времени, прошел путь 
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, а за следующий за ним  промежуток времени 
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. После этого автомобиль продолжал движение до остановки.  Определите модуль перемещения 
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 автомобиля  за все время движения.
№ 3. Два тела бросили одновременно из одной точки: одно ( вертикально вверх, другое под углом 
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 к горизонту. Определите расстояние между телами через промежуток времени 
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с после начала движения, если в момент начала отсчета времени, модуль скорости каждого из тел 
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№ 4. Тело движется по горизонтальной плоскости так, что зависимость его координат от времени имеет вид: 
[image: image17.wmf]t

A

x

w

cos

=

, 
[image: image18.wmf]t

B

y

w

sin

=

, где 
[image: image19.wmf]w

,

,

B

A

 ( некоторые постоянные. Определите модуль силы 
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№ 5. Горизонтальный диск  массой 
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, может вращаться вокруг неподвижной вертикальной оси, проходящей через его центр масс. На диск намотана нить, к концу которой приложена постоянная вертикально направленная сила 
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, под воздействием которой диск начинает раскручиваться. Определите кинетическую энергию диска после того, как он совершит два оборота.

№ 6. Брусок массой 
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кг, к которому прикреплена нить, медленно подняли по шероховатой наклонной плоскости на высоту 
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см так, что во время подъема нить была параллельной этой плоскости. На высоте 
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 нить отпустили. Определите скорость бруска, в момент, когда он окажется в нижней точке наклонной плоскости, если при подъеме была совершена работа
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№ 7. Пробковый (
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 поплавка, если система находится в состоянии безразличного равновесия, когда поплавок полностью погружен в воду. 
№ 8. Шайба массой 
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, которая перед столкновением покоилась. Определите расстояние l1, пройденное первой шайбой после столкновения до остановки, если модуль скорости первой шайбы непосредственно перед столкновением 
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[image: image39.wmf]1

0,8

m

=

 и 
[image: image40.wmf]2

0,2

m

=

 соответственно. 
№ 9.   На гладкой горизонтальной поверхности стола покоятся две гладкие незакрепленные горки массами 
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. От незначительного толчка монета съезжает с первой горки в направлении второй. Определите максимальную высоту 
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№ 10. Шарик массой 
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г совершает гармонические колебания по закону 
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с. Определите зависимость проекции действующей на шарик возвращающей силы 
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